UC San Diego



UC SAN DIEGO ACCEPTS INTERNATIONAL PAYMENTS VIA FLYWIRE

Flywire is a <u>secure</u> and convenient way to make international education payments to UC San Diego. Flywire allows you to pay online, typically in your home currency, and is trusted by colleges and universities worldwide, including UC San Diego.

WHY USE FLYWIRE

- The Flywire process employs sophisticated anti-fraud technology to minimize fraud risk and maintains a fully bonded insurance program. And, Flywire is fully trusted by UCSD!
- Pay from banks worldwide. For most countries and territories, you can pay in your home currency and Flwyire sends funds in USD\$ directly to UCSD with your student information for easy posting.
- Choose from variety of payment methods that range from local bank wire transfer, cedit cards, e-wallets and more, all with competitive exchange rates you can see in real time with final rate shown up front.
- Track the progress of your payment anytime online. Receive email and text alerts each step of the way, including when your payment reaches UC San Diego.
- Flywire offers multilingual customer support. Contact Flywire for help via email, phone, or live chat while making your payment! Go to <u>www.flywire.com/contact</u> for phone numbers and other contact options.

HOW TO MAKE PAYMENT FROM INDIA TO UC SAN DIEGO

- Log in to Triton Link and go to <u>View & Pay</u> to check your <u>Bill</u>. Review your account for balance due and select International Payments-Flywire under Payment Options or go to <u>UCSD.flywire.com</u>.
- 2. On the Flywire website, enter the amount due to UCSD and select your home country to view your payment options.
- 3. Select a payment method from options listed.
- 4. Complete all required information including your **UC San Diego Student Information** for easy posting to your account.
- 5. Send the money for payment to Flywire as instructed. Flywire will process and send your payment to UC San Diego with your information.
- 6. You will be notified via email/text when UC San Diego receives your payment. You can track your payment online anytime by creating a login on flywire.com

FLYWIRE CUSTOMER SUPPORT INFORMATION

Phone: +1 800 346 9252 Email: <u>support@flywire.com</u> Other contact methods available at: <u>flywire.com/contact</u>